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Osnovni nacini deformacij:
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e strizna deformacija, sle = 0;

e ravninska deformacija; u1 = u1 (X,Y), us = ua(X,Y), uzg = 0.
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Ravninska deformacija

Odvisnost komponente deformacijskega tenzorja od koordinatnega sistema, anlogija z napetostnim
tenzorjem.
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V koordinatnem sistemu z osema 7’ = cos o'+ sin @7 in 7’
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Osna deformacija v smeri 77 = cos p7 + sin 7] je
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Ekstremalne lastnosti deformacijskega tenzorja
Smeri ekstremalne osne deformacije sta
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Ekstremalna osna deformacija je Wy
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Mera strizne deformacije v ravnini med seboj pravokotnih enotskih vektorjev m in 7 je vy(m, ) =
2m - €11.

Smeri ekstremalne osne deformacije oklepajo s smerema ekstremalne strizne deformacije kot 7 /4.

Ekstremalna strizna deformacija je

max min)

VYext = i(61 — €
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V koordinatnem sistemu z osema v smereh ekstremalnih osnih deformacij je strizna komponenta
pripadajocega deformacijskega tenzorja enaka nic.
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Posploseni Hookov zakon
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Linearna zveza med napetostjo in deformacijo, elasti¢ni tenzor, podajnostni tenzor.

Zapis zveze med [ in ¢, Voigtov zapis z elasticno matriko reda 6 x 6.
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Simetrije elasticnega tenzorja

1. anizotropija (21);

2. monoklini¢na (13);
3. ortotropi¢na (9);

4. kubi¢na (3);

5. tranzverzalna izotropija (5), Cee = %(011 — 012) oziroma Sgg = 2(511 — 512).

6. izotropija (2);
. P - ~ — ) -/
Z Z ¢
@1/ éL/ ) ty g / S
— ! -
I -1 - =/ =~ —
c=e - & - éz . % - 63

1 1, z /

@7‘544 =C,8,+C,8,+C,z, +C,7¢, + C”Z% + C 2¢s,

/ !

( I Lo / /
£ C)// b0 ' Cp Bad € Eoe 6[42523 g Cﬂ!Zf('} C/ZC;/

(%
@ Z{,( - 0// 20 +Cy g?z + O Zsey — Cyézgzs" C g « (¢ 7%
7% 2 7¢ &

o - 4%@%5’#@ =) Cm/@r: o )
O




— £, 7 Cue, + G, CLg, +Cle, +C, 08, ¢, 22,
‘o / /
él’b - Cl{/ f(, + C?Z gZz t c"'b 5;3 * Ci@ 2213 t C‘u— 2%3 4 Q( Zz’lz

Ty = C"I Lo + Cq % © C@’bz‘% - C%Zi;s ’“C@—Z T T CQZ{Q

—_—

O = 28,2, + 2C4 € t2C, %, L bo, 2,

C

y =Cy=0 Cyeo  Gu-ec Cle =@

. S
I i 4 - \

C‘)‘t Cq' r O

oal | @
i 2
éam LML < /&A< 3/}1»%‘/4«\"/4 \' C *

‘.ﬂﬂzbc‘mt'am’/la—\ 2a nﬁ/ﬂa"c _@C C./;{Z-[C)’()
ﬂéwa s g& ‘KC B



/?f/do ¢ Or2e” T2 ol =
7 T §66’Z{Sa’5/z )

- &
C(l CQ (lt

g <

~
C(l 644—: ;(C_(

7] U (4)

Podajnostni tenzor, zapis zveze mtéd\n t za ortotropi¢en material
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E; Youngow moduli, u” oissonovi koli¢niki, strizni moduli p;; = Gi;.
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Hookov zakon za izotropi¢en material— =
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Lamejeva koeficienta y = G, A = #ﬁpﬂ,y
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Enakomerna kompresija, kompresijski modul x = :s(TEzy)

Nestisljivi material v = %, vrednosti Poissonovega koli¢nika v € (—1, %]
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